



STRUB Sharosol 460

Allround formwork oil for the construction site especially for non-absorbent formwork

Art.-No. 32628

Application

STRUB Sharosol 460 is a formwork release agent for difficult site conditions. The product is manufactured on the basis of refined mineral oils and is solvent-free.

STRUB Sharosol 460 allows easy separation of concrete from all common formwork. Stripping of concrete on site on common types of formwork or during prefabrication of concrete elements.

Spray sparingly and evenly onto dry and clean formwork using a sprayer (4-5 bar), this will give the best results. Can be used for metal, plastic and wooden formwork.

Features and advantages

STRUB Sharosol 460 acts physically and chemically, thus the release effect is optimal. The result is clean, smooth, low-porosity and stain-free concrete surfaces. The formwork remains free of residues after stripping and is thus protected. STRUB Sharosol 460 has a very corrosion-protective effect on metal formwork.

- VOC-free
- ready for use
- not water soluble
- not sensitive to cold
- free of heavy metals
- consumption: approx. 30 40 m2/kg

Technical data

Color		Light
Density at 20°C	g/cm ³	0.857
Viscosity at 20°C	mm²/s	~20
Viscosity at 40°C	mm²/s	10
Pour point	°C	- 21
Flash point	°C	145

Storage

nicht unter -10°C lagern

Transport

ADR/SDR No dangerous goods

Disposal

LVA VeVA / EAK: 13 02 08

The information in this technical data sheet is based on general knowledge and application possibilities. STRUB + Co. AG is not liable for damage resulting from improper use of the products. The industry-standard measurement and production tolerances apply to the specified characteristic. Generally, no legal binding can be derived from these data. Our products are subject to continuous further development. Therefore, STRUB + Co. AG reserves the right to change all technical data in this data sheet at any time and without prior notice.

STRUB + Co. AG Mühlemattstrasse 5 phone +41 62 785 22 22 strub@strub-lube.ch
Swiss Tribology CH-6260 Reiden fax +41 62 785 22 33 www.strub-lube.ch

ISO 9001|14001, Version 1: 10.02.2016 / DS 1 von 1